

印尼中华总商会接待成都海外联谊会刘玉泉会长一行



张锦泉致词

【本报讯】印尼中华总商会以张锦雄总主席为首，于6日下午5时，在会所接待成都海外联谊会刘玉泉会长一行，以其随团成员有：俞健：成都市总商会会长；谢玉常：成都市公园城市局副局长及三位公务要员；尹健、吕媛、王燕玥，以及企业家团：张庆：成都百庆控股集团董事长；彭寒兵：四川纵横六合科技董事长以及其他七位：李红燕、朱亚西、叶梅、漆连鹏、刘松林、艾斌、赵伟。



张锦雄与刘玉泉及双方代表合影

印尼中华总商会其他主要领导出席者有总秘书长周维梁以及其他要员：俞雨龄、林克旭、薛天增、连介豪、陈新、翁祖惠、王振坤、梁圆安、林作衡、薛经勇、林文贤、王立松、翁华玲、邱思峰。

印尼中华总商会张锦雄总主席致词首先欢迎成都海外联谊会刘玉泉会长率领的团队一行，也讲述了印尼概况；印尼地处东南亚，是东盟的创始成员国和最大经济体，也是全球著名的群岛国家，风景优美，物产丰富，自然资源，有石油、天然气、煤炭、

棕榈油等。与此同时，印尼也在农业、渔业和旅游业等领域取得了显著的成就。印尼一贯重视与中国的经贸往来与合作，两国之间的贸易额不断增长，中国已经联系多年保持印尼第一大国际贸易伙伴的地位。截至今年7月，中国

在印尼投资已超过73亿美元。我们的双边贸易额已达到801亿美元。感谢成都市政府疫情期间，多次给我们寄来防疫防控物资，我们铭感于心。最后预祝这次成都印尼雅加达之行圆满成功！成都海外联谊会刘玉泉会长即团长也感谢经



刘玉泉致词

到热情接待。经一一介绍了随团成员后简单讲述了四川省摘要：人口大省位居第四，空运亦然也高居第四，经济旺盛，风景美食也甚受青睐，诚为旅游观光所在地，欢迎大家光临。这次成都代表团之行也作印尼专场“Panda 蓉侨海外行”活动，由成都城市品牌营销推介。预定于7日(星期二)15:30 - 18:30假座雅加达婆罗浮屠国际大酒楼举行。 TNT/HKJ

印华百家姓协会拜访印尼总统顾问委员



颜将乐致欢迎词

【本报讯】2023年11月6日，印华百家姓协会总主席陈荣光率团拜访印尼总统顾问委员颜将乐，随行的有秘书长方田益，荣誉顾问陈炎松，执行主席萧肇炫，副主席杨健昌，幸须运，黄哲圣，黄丽智，副秘书长黄富源，Jefry 张，钟文伟等十二位。上午十时半，颜将乐准



陈荣光总主席向总统顾问委员颜将乐赠送纪念品

时在其宽敞的办公室接待代表团一行，他表示真诚的喜悦欢迎印华百家姓代表团一行。陈荣光代表印华百家

姓感谢颜将乐先生一向以来对华社的关心和支持，尤其是当在最关键的时刻给予百家姓的提示。希望今后仍继续支持，并且提升

将乐先生为印华百家姓监护团委员之一。颜先生一口承诺将一如既往的支持。他说以前也参加了好多社团，包括足球，羽毛

球，包括印华百家姓，华裔总会，之后担任驻韩国全权大使，任满回印尼担任总统顾问团委员会成员。他将用全副精力办



陈荣光总主席发言

好一切事务。他赞扬百家姓对社会所作出的多项贡献，也赞成百家姓在面临总统大选的时候不以社团的名义参加实体政治活动，坚决尊重私人的权利来选举，包括议会和总统选举。双方会谈在友好的气氛中进行，会后互换纪念品和合照留影。(百家姓秘书处供图/文)



总统顾问委员颜将乐在办公室接见百家姓访问团



总统顾问委员颜将乐赠送自编书籍给陈荣光总主席

久违的中秋联欢

井里汶：云凤

印华作协在新冠肺炎爆发前，每年的中秋节，都举行中秋联欢，让各地文友欢聚一堂，借此机会互相交流，增进文友之间的情谊，各地分会文友呈现精彩的文化节目，共同度过愉快的中秋佳节。因为疫情，这盛会只好暂停，如今随着疫情有所缓解，千岛各地华社团体开始活动，而印华作协也决定于10月7日至8日，在万隆举行文友们期待已久的中秋联欢。我们(13名井里汶分会代表)带着期盼，期盼与久别的文友相逢。怀着渴望，渴望温馨愉快的中秋联欢。那天早晨，天刚刚蒙蒙亮，我们准时齐集在秀句文友家。一两小车载

着13名文友，沿着新建的高速公路直奔花城。车窗外，晨风习习，旅游车内，欢笑声不断，刚好10月7日，是沉良飞文友的生日，大家为他唱生日歌，同时一个个轮流向他祝福，然后，听他们浪漫的爱情故事，也谈起疫情前，我们排练春晚话剧时，各种有趣的往事，不知不觉在欢笑声中，车已驶出高速公路，进入花城市区。来不及感受，车窗外美丽田野风光，来不及感受疲惫，就到了亚非会议馆。这时，远远的看见念娟姐已在会议馆门口等候，感谢她和万隆文友热情的接待和安排了我们的参观具有历史意义的亚非会议馆，碰巧遇到来自中国

北京“人民铁道日报”记者，并接受采访。参观了亚非会议馆，然后回到大旅馆，下午2点半，在豪华的会议厅，为万隆作家文苗老师新书《冷暖人生风雨情》和棉兰许青栽老师的画册，举行新书发布会。万隆资深作家高鹰，介绍文苗新书的特点和杰出的内容，文苗老师的人生充满传奇，许青栽是名中医和书画家，也是作家擅长写古诗词，一场别开生面的座谈会，由资深作家李卓辉前辈，来自新加坡作家寒川老师主讲，深入浅出，详细讲解和分析，让文友们获益不浅。饮用下午茶和糕点后，大家回房休息。夜幕低垂，明亮的月光照射美丽的花城。精彩的中秋联欢晚会，在万隆GEMERLANG 酒家三楼豪华大厅隆重举行，来自万隆、雅加达、楠榜、井里汶、牙律、苏加巫眉等地约二百名文友和老师，参加这自疫情后第一次举行的文化盛宴。享用了丰盛的晚餐。司仪冬珍宣告中秋联欢晚会开始，首先请袁霓总主席和万隆分会主席洪念娟致词，念娟主席还邀请了前来万隆采访雅万高铁的北



井里汶文友合影

京“人民铁道日报”记者。为这次中秋联欢晚会增添光彩。文娱节目开始前，主持人冬珍和美国华裔大卫，为大家朗诵一首诗歌，表达了对中秋佳节的赞美。接着万隆文友陈纯翠用葫芦丝吹奏美妙的歌曲。唐绵欢老师朗诵《把一切献给少男少女》。让文友们听了充满青春的激情。井里汶代表：黄月美、李彩云、赖巧珠献舞蹈《雪山千年恋》。轻盈舞姿，随着美妙古典音乐，展现优美雪域高原风情。赢得了阵阵掌声。王良鼎文友表演中国武术，他独特的武艺，虎虎生威，引来了文友们喝采和掌声。在热烈的掌声中，精彩的节目一个接着一个。牙律的陈淑花朗诵诗

歌《月饼》(Kue Bulan)同时献唱《Gembala Sapi》。王琳娘独唱《感恩的心》。苏加巫眉陈玉财和颜费伉俪精彩的笛子与洋琴合奏《十五的月亮》、《草原上升起不落的太阳》。王美珠、谢慧珍、李新娘等文友翩翩起舞，表演了醉人的华尔兹舞。雅加文友何淑与慧唱《城里的月光》和于祯一首《最远的你是我最近的爱》，优美动人和充满感情的歌声，像是歌星在演唱，让人陶醉。楠榜分会主席朱启刚与黄桂云上台演唱以及两个 Liedance 舞蹈，为这次中秋联欢画上完美的句号。第二天，念娟姐和万隆文友陪伴大家旅游，如诗如画的万隆景点，在美丽的风光，呼吸新鲜空气。融入大

自然，迎着凉爽的风，在太阳照耀下。文友们兴高采烈，仿佛回到少年时代，绽放青春的活力。摆出各种样姿，天真的笑容，拍下一张珍贵的纪念照，其乐融融。晚餐在凤凰酒家，丰盛的美味佳肴，伴着文友们优美悦耳的歌声和欢笑声，让我们多想再逗留片刻，可是天下没有不散的宴席。只好依依不舍告别。再次感谢洪念娟主席和万隆文友为这次中秋联欢所付出的精力和时间，也感谢袁霓总主席，冬珍文友和小钟老师以及其他各地文友们，让我们能再次感受到作协大家庭的温馨，同时度过期待已久，愉快欢乐的中秋联欢晚会，在我们的人生留下永恒美好的记忆！10月10日于虾城



王良鼎(中国武术)